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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета: оволодіння здобувачами освіти теоретичними знаннями з питань функціонування 

дитячих об’єднань за інтересами, їх функціями і виховними можливостями; формування 

практичних умінь і навичок організації виховної роботи в ДО за інтересами; створення 

психолого-педагогічних умов для формування духовно-моральної особистості здобувача вищої 

освіти, спрямованого на оволодіння методиками, технологіями виховання в дитячих 

об’єднаннях, підготовку до майбутньої педагогічної діяльності в новій українській школі; 

розвиток професійного мислення та професійних компетентностей здобувача вищої освіти; 

Завдання: 

- забезпечити: глибоке і творче засвоєння здобувачами вищої освіти знань з теорії і 

методики організації виховного процесу в дитячих об’єднаннях за інтересами; оволодіння 

навичками та практичним досвідом підготовки, організації та проведення ефективних форм 

виховної діяльності з молодшими школярами в умовах дитячих об’єднань за інтересами; 

розвивати уміння: планувати виховну роботу в ДО за інтересами; застосовувати сучасні підходи 

до розвитку, виховання й соціалізації школярів під час організації виховного процесу в ДО; 

передбачати доцільні методи, форми й засоби вихованні в ДО за інтересами та забезпечення 

взаємодії під час виховного процесу, у тому числі зворотного зв'язку, під час проєктування 

діяльності молодших школярів та керівника ДО; здатність усвідомлювати роль і місце дитячих 

організацій та об’єднань у шкільному житті, їх перспективи; прогнозувати розвиток колективу, 

особистості і педагогічної діяльності; координувати взаємодію зацікавлених осіб для 

гармонійного розвитку молодших школярів в ДО за інтересами; розв’язувати професійні 

завдання з питань виховання молодших школярів в ДО. 
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Інтегральна компетентність - Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

початкової освіти з розумінням відповідальності за свої дії. 

 

Загальні компетентності 
ЗК-3. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт. 

ЗК-4. Здатність працювати в команді. 

ЗК-5. Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності 

СК-5. Здатність до проєктування осередків навчання, виховання й розвитку здобувачів 

початкової освіти. 

Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1 

Теоретичні основи виховання в дитячих об’єднаннях за інтересами 

Тема 1. Теорія і методика роботи з дитячими об’єднаннями за інтересами як навчальна 

дисципліна. 

Тема 2. Нормативно-правова база діяльності дитячих організацій і об’єднань. 

Тема 3. Патріотичне виховання дітей в національній скаутській організації «Пласт». 

Тема 4. Розвиток особистості в ФДО. 

Тема 5. Символіка і ритуали в дитячих об’єднаннях за інтересами. 

 

Змістовий модуль 2 

Методика організації виховного процесу в дитячих об’єднаннях за інтересами 

Тема 6. Діяльність дитячих об’єднань за інтересами на базі закладів загальної середньої та 

позашкільної освіти. 

Тема 7. Форми і методи виховання в дитячих об’єднаннях за інтересами. 

Тема 8. Творчий розвиток особистості в тимчасових об’єднаннях за інтересами (гуртках). 

Тема 9. Управління виховним процесом в ДО за інтересами. Планування виховної роботи. 

Тема 10. Педагогічний аналіз роботи дитячих об’єднань за інтересами. Методика організації, 

проведення та аналізу виховних заходів в дитячих об’єднаннях за інтересами. 


